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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ        

 

Αρ. Πρωτ.: 20491              Αθήνα, 11-2-2011 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ  
ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΕΡΓΟΥ 
 

Στο πλαίσιο της Πράξης  
«Καινοτόμες δράσεις ενίσχυσης φιλαναγνωσίας των μαθητών» 

 
η οποία θα συγχρηματοδοτηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο) και το Ελληνικό Δημόσιο 
 

Η Πράξη στοχεύει στην άμεση και επιδραστική εξοικείωση των παιδιών της 
πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης με το βιβλίο και την ανάγνωση και στη σταδιακή 
εδραίωση μιας φιλικής σχέσης με το λογοτεχνικό βιβλίο. Προσδοκία της 
Πράξης είναι η εισαγωγή στα σχολεία ενός συγκεκριμένου πλαισίου μύησης 
των μικρών μαθητών στον κόσμο του βιβλίου, η γνωριμία τους με την 
ελληνική, ευρωπαϊκή και παγκόσμια λογοτεχνία και κατ’ επέκταση η εδραίωση 
από μέρους τους μιας θετικής και σταθερής αναγνωστικής συμπεριφοράς. 
 
Στο πλαίσιο της παραπάνω Πράξης, πρόταση της οποίας υποβλήθηκε στο 
Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και αναμένεται η ένταξή της και 
συγχρηματοδότησή της, 
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το Εθνικό Κέντρο Βιβλίου (ΕΚΕΒΙ) 
σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 216/20-12-2010 Απόφαση του Δ.Σ. ΕΚΕΒΙ, 
προτίθεται να απασχολήσει με σύμβαση έργου ένα (1) άτομο ως Συντονιστή 
του έργου και Υπεύθυνου για την Πλατφόρμα του έργου με συγκεκριμένα 
τυπικά και ουσιαστικά προσόντα, τα οποία περιγράφονται ως εξής : 

Αντικείμενο του προς ανάθεση έργου

Το έργο αφορά στον συντονισμό του συνόλου των διαδικασιών που 
απαιτούνται για την ορθή εκτέλεση του έργου τόσο από πλευράς φυσικού όσο 
και οικονομικού αντικειμένου καθώς και την επίβλεψη και διαχείριση της 
πλατφόρμας που θα αναπτυχθεί στο πλαίσιο του έργου. 

:  

Απαιτούμενα Προσόντα

• Πανεπιστημιακό Τίτλο Σπουδών Οικονομικής Κατεύθυνσης της 
ημεδαπής ή ισότιμου και αναγνωρισμένου της αλλοδαπής 

: 

• Δεκαετής (10) τουλάχιστον επαγγελματική εμπειρία. 

• Εμπειρία στην αξιοποίηση νέων τεχνολογιών πληροφορικής και 
επικοινωνιών 

• Εμπειρία στο χώρο του βιβλίου και της εκπαίδευσης/κατάρτισης 

• Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας  

 

Ως επιθυμητά προσόντα

• αποδεδειγμένη ικανότητα του/της υποψηφίου/ας στη συγγραφή 
κειμένων 

 θα συνεκτιμηθούν : 

 

Η διάρκεια της απασχόλησης στο προς ανάθεση έργο ορίζεται σε δώδεκα (12) 
μήνες, με δυνατότητα παράτασης μέχρι και τη λήξη της Πράξης, με τους ίδιους 
όρους και συμφωνίες, και κατόπιν σχετικής έγκρισης από την ΕΥΔ του 
ΕΠΕΔΒΜ. 

Διάρκεια και όροι απασχόλησης 

Για την εκτέλεση των εργασιών του προς ανάθεση έργου είναι απαραίτητη η 
καθημερινή φυσική παρουσία και εγκατάσταση στο ΕΚΕΒΙ. 
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Η συνολική αμοιβή για το περιγραφόμενο έργο και για το σύνολο της 
απασχόλησης ορίζεται σε τριάντα έξη χιλιάδες και τριακόσια ευρώ (36.300 
ευρώ). Στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνονται ο ΦΠΑ και οι νόμιμες κρατήσεις. 

Αμοιβή 

Το ποσό αυτό θα καταβληθεί σε δώδεκα (12) ισόποσες μηνιαίες δόσεις. 

 

1. Αίτηση στην οποία ο/η υποψήφιος θα δηλώνει την πρόθεσή του/της 
για συμμετοχή στην παρούσα Πρόσκληση Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος. 

Απαιτούμενα Δικαιολογητικά 

2. Φωτοτυπία αστυνομικού δελτίου ταυτότητας 

3. Φωτοαντίγραφο Τίτλου ή Τίτλων Σπουδών (επικυρωμένα) 

4. Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα 

5. Βεβαιώσεις επαγγελματικής εμπειρίας (ως αποδεικτικά εργασιακής 
εμπειρίας γίνονται δεκτές οι εργασιακές βεβαιώσεις απασχόλησης) 

6. Κάθε άλλο δικαιολογητικό ή και πιστοποιητικό ή έγγραφο που ο/η 
υποψήφιος/α κρίνει ότι συμβάλλει στην ενίσχυση των δηλωθέντων 
στο βιογραφικό σημείωμα προσόντων του/της. 

Τονίζεται ότι οι υποψήφιοι/ες θα κληθούν σε συνέντευξη για την 
καλύτερη διαπίστωση των προσόντων τους. 

 

Κρίσιμος χρόνος για τον έλεγχο συνδρομής των τυπικών και 
επιθυμητών προσόντων καθίσταται ο χρόνος λήξης της 
προθεσμίας υποβολής των φακέλων των υποψηφίων. 

 

Δικαιολογητικά συμμετοχής 
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Τα δικαιολογητικά συμμετοχής των υποψηφίων υποβάλλονται 
αυτοπροσώπως ή αποστέλλονται ταχυδρομικώς (συστημένα) σε 
κλειστό φάκελο, όπου αναγράφονται ευκρινώς αφενός τα στοιχεία 
του/της υποψηφίου/ας και αφετέρου η ένδειξη 

 

ΑΙΤΗΣΗ 

Για την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

για την ανάθεση του Έργου 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ 
ΕΡΓΟΥ 

στο πλαίσιο της υλοποίησης της Πράξης 

«Καινοτόμες δράσεις ενίσχυσης της φιλαναγνωσίας» 

Καθώς και η διεύθυνση του ΕΚΕΒΙ, όπως παρακάτω : 
 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΙΒΛΙΟΥ (ΕΚΕΒΙ) 
Αθανασίου Διάκου 4, 
Αθήνα 11742 
Υπόψη κας Λίνας Σακάλογλου 
 

Δεκαεπτά (17) ημέρες αρχόμενης από την επομένη της ημερομηνίας 
δημοσίευσης της παρούσας Πρόσκλησης, δηλαδή την 28/2/2011 και ώρα 
12:00 π.μ. 

Προθεσμία κατάθεσης δικαιολογητικών 

 
Η Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 
ΕΚΕΒΙ (www.ekebi.gr) και στην ιστοσελίδα της ΕΥΔ ΕΠΕΔΒΜ (www.edull.gr). 
 
Μετά τη λήξη της παραπάνω οριζόμενης προθεσμίας δεν θα γίνεται 
αποδεκτή η κατάθεση φακέλων υποψηφιοτήτων. 
 

Την αξιολόγηση των υποψηφίων καθώς και την τελική επιλογή θα εκτελέσει 
Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία θα συσταθεί για το σκοπό αυτό εκ μέρους 
του ΕΚΕΒΙ. 

Διαδικασία Αξιολόγησης 

Η τήρηση των στοιχείων των υποψηφίων είναι εμπιστευτική. 
 

 
Πληροφορίες / Διευκρινήσεις 
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Για περισσότερες πληροφορίες ή/και διευκρινήσεις, οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται : κα Λίνα Σακάλογλου, τηλ.: 210 9200.349, fax : 
210. 9200.305, e-mail : lsakaloglou@ekebi.gr,  Δευτέρα έως Παρασκευή, 
ώρες 10:00 έως 16:00. 
 
 

Ο ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΕΚΕΒΙ 
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